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JlHaMeTp OKPY»KHOCTH OCHOBaHHS ITHIIHH/pa
paped 20, obpaayomas IHJIMHIpa paBHa 28,
[ImockocTE MepecekaeT ero OCHOBAHUA II0
XopaaM JIHHB 12 H 16, PaccTodHHe MeXxIy

3THMH XOpJaMH PaBHO 2v/197.

a) JloxaxuTe, 4YTO IIeHTpPLl OCHOBAHHH
IBUTHHIpa JIeXKaT 10 oJHY CTOpPOHY OT aToH
IJIOCKOCTH.

6) HaHIHTe YTOJ MeIy 3TOH IVIOCKOCTRI H
IUIOCKOCTBH OCHOBaHMA [IHJIMH]pAa.

Pemenue.

a) 3aMeTHM, 4YTO
Xop/ia JUTHHOH 12
HaX0JuTCH Ha
paccToIHHHA

v 107 -6 =8 OT TeHTpa
OKPYKHOCTH OCHOBAHHA,
4 Xopla IIHHOHA 16,
aHa/IOTMYHO, —  Ha
paccrogsHHK 6. [loaTomy
paccToAHHe MEMXAY HX
IMMPOEKITHAMH Ha
ILTOCKOCTE,
napaLiejJbHVI0
OCHOBAaHHMAM LHJIHHJIPOB, COCTaBJseT JoMbo
8 + 6 = 14, qudo 8 - 6 = 2. Torga paccrogHHe

MeY XoplaMM cocTaBjfeT JHOO /2824 142,

aubo /282+22, Tlo YCIOBHI peajM30BalIicd
BTOPOH Cy4ai, B HEM IPOEKITHH XOPJL JIEFKAT 110
OfHY CTOPOHY OT OCH IHUJIHH/pa. 3Ha4YMT, och He
nmepecekaeT JaHHYI0 IUIOCKOCTE B IIpefiesax
IWIHHAPaA, TO €CTh OCHOBAHHSA JIesKaT II0 OJHY

CTOpPOHY OT Hee.
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B mHaHHApP, paguyc OCHOBAHHA KOTOpPOTO paReH 4, BOHCAHA TIPABHIRHAA
TpeyromeHad npHiMa 4 BCA B,C,, boxorkie pédpa KOTOPOH paBHE! 6.

JOK&KHTE, 4TO0 IWIOCKOCTh, OpoxXojdmas 4epes Toukd B 4, C, nenHr ocke
OIWTHHIPA Ha OTPE3KH, OJHH M3 KOTOPEIX B 2 paza OPeBOCXOIHT Ipvroil.
Haiimpre yrom Mexmy maockocTeiy BAC W MIOCKOCTRID, MPOXOaAMed depes

TOUKY 5 H OCE TTHITHH/IPA.
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